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اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي: السؤال الأول:

𝑓(𝑥)إذا كان:  = {
𝑥 + 3  ,    𝑥 < 1
𝑥 − 1  ,    𝑥 ≥ 1

:2، 1، فأجب عن الفرعين 

1) 
limقيمة 

𝑥→0
𝑓(𝑥) :هي

1b)-1a)

-3d)3 c) 

2) 
limقيمة 

𝑥→1+
𝑓(𝑥) :هي

4b)0a)

1d)-4c)

𝑓(𝑥)إذا كان:  (3 = 𝑥2 + 3𝑥 + limفإن  ،3
𝑥→−1

𝑓(𝑥) هي:

1b)5a)

3d)7c)
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𝑔(𝑥)إذا كان  (4 = −2𝑥3 − :𝑔́(2)، فإن 1

-16b)24a)

-24d)-17c)

𝑓(𝑥)إذا كان  (5 =
2

𝑥
:𝑓́(𝑥)، فإن 

𝑓́(𝑥) =
−2

𝑥2b) 𝑓́(𝑥) =
−2

𝑥
  a) 

𝑓́(𝑥) =
2

𝑥d) 𝑓́(𝑥) =
2

𝑥2  c) 

ℎ(𝑥)إذا كان  (6 = :ℎ́(1)، فإن 2(2)3

3b)12a)

1d)0c)
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7) 
𝑓(𝑥)إذا كان  =

6𝑥+2

3
:𝑓́(𝑥)، فإن 

𝑓́(𝑥) = 2𝑥 b) 𝑓́(𝑥) =
2

3
 a) 

𝑓́(𝑥) = 2 d) 𝑓́(𝑥) = 6c) 

مشتقة الاقتران عند النقطة الحرجة يساوي: (8

 (a عدد ثابت موجب(bصفر

 (c عدد ثابت سالب(a, cdكلا الاجابتين 

𝑔(𝑥)للاقتران  (9 = 𝑥3 − 3𝑥 :قيمة حرجة عند

𝑥 = −3b)𝑥 = 3a)

𝑥 = 0d)𝑥 = ±1c)
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 لثاني:السؤال ا

 أجد قيمة كل نهاية مما يأتي )إن وجدت(:

1)  lim
𝑥→2

√
𝑥3+24

𝑥2

3
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2)   lim
𝑥→4

12

√𝑥
+

4

−𝑥
 

 
  

3)   lim
𝑥→1

𝑥2−4𝑥+3

𝑥−1
 

 
 

4)   lim
𝑥→2

2𝑥2−8

𝑥−2
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 :لثالسؤال الثا 

𝑓(𝑥) ابحث في اتصال: = {
5𝑥 − 3  ,    𝑥 < 1

𝑥2 + 1  ,    𝑥 ≥ 1
𝑥عند   = 1: 
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 :رابعالسؤال ال

𝑦أجد مشتقة الاقتران:  = 10𝑥 +  باستعمال التعريف العام للمشتقة: 3
 

𝑑𝑦

𝑑𝑥
= lim

ℎ→0

𝑓(𝑥+ℎ)−𝑓(𝑥)

ℎ
  

    = lim
ℎ→0

10(𝑥+ℎ)+3−(10𝑥+3)

ℎ
 

    = lim
ℎ→0

10𝑥+10ℎ+3−10𝑥−3

ℎ
 

    = lim
ℎ→0

10ℎ

ℎ
  

 

    = 10  
 
 :خامسلسؤال الا

مثل استعمل القواعد لإيجاد ي
𝑑𝑦

𝑑𝑥
 لكل مما يأتي: 

1)  𝑦 = 2 − 0.5𝑥2 
 
𝑑𝑦

𝑑𝑥
= −0.5(2𝑥)  

𝑑𝑦

𝑑𝑥
= −𝑥  

 

2)  𝑦 = √5 + 2√𝑥 
 

 𝑦 = √5 + 2𝑥
1

2 
𝑑𝑦

𝑑𝑥
= 2 (

1

2
𝑥

−1

2 )  

𝑑𝑦

𝑑𝑥
= 𝑥

−1

2   
𝑑𝑦

𝑑𝑥
=

1

𝑥
1
2

  

𝑑𝑦

𝑑𝑥
=

1

√𝑥
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3)  𝑦 =
3𝑥2+6𝑥

2𝑥
 

 

𝑦 =
3𝑥2

2𝑥
+

6𝑥

2𝑥
  

𝑦 =
3

2
𝑥 + 3  

𝑑𝑦

𝑑𝑥
=

3

2
  

 

4)  𝑦 = (𝑥 − 5)(𝑥 + 5) 
 

 𝑦 = 𝑥2 − 25 
𝑑𝑦

𝑑𝑥
= 2𝑥  

  
  

 :سادسلسؤال الا

𝑓(𝑥)إذا كان الاقتران:  = 𝑥3 + 3𝑥2 + 3𝑥 −  كل مما يأتي:، أجد 5
 

 .𝑓النقاط الحرجة للاقتران   (1

 )إن وجدت(. 𝑓فترات التزايد والتناقص للاقتران   (2
 )إن وجدت(. 𝑓للاقتران  المحلية القيم العظمى والصغرى  (3

 

𝑓́(𝑥) = 3𝑥2 + 6𝑥 + 3  
 

𝑓́(𝑥) = 0  

3𝑥2 + 6𝑥 + 3 = 0  

𝑥2 + 2𝑥 + 1 = 0  
(𝑥 + 1)(𝑥 + 1) = 0  

𝑥 = −1  

𝑓(−1) = (−1)3 + 3(−1)2 + 3(−1) − 5 = −6  
 

,1−)للاقتران نقطة حرجة  −6) 
  



 

8 
 

 متحان الشهر الثانيا
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 اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي: السؤال الأول:
 

𝑓(𝑥)إذا كان:  = {
𝑥 + 3  ,    𝑥 < 1
𝑥 − 1  ,    𝑥 ≥ 1

 :2، 1، فأجب عن الفرعين 

1) 
limقيمة 

𝑥→0
𝑓(𝑥) :هي 

  

1 b) -1 a) 
    

-3 d) 3 c) 

    

2) 
limقيمة 

𝑥→1+
𝑓(𝑥) :هي 

 

4 b) 0 a) 
    

1 d) -4 c) 

    

3) 
𝑓(𝑥)إذا كان:  = 𝑥2 + 3𝑥 + limفإن  ،3

𝑥→−1
𝑓(𝑥) هي: 

  

1 b) 5 a) 
    

3 d) 7 c) 
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𝑔(𝑥)إذا كان  (4 = −2𝑥3 −  :𝑔́(2)، فإن 1

  

-16 b) 24 a) 
    

-24 d) -17 c) 

    

𝑓(𝑥)إذا كان  (5 =
2

𝑥
 :𝑓́(𝑥)، فإن 

  

𝑓́(𝑥) =
−2

𝑥2   b) 𝑓́(𝑥) =
−2

𝑥
  a) 

    

𝑓́(𝑥) =
2

𝑥
  d) 𝑓́(𝑥) =

2

𝑥2  c) 

    

ℎ(𝑥)إذا كان  (6 =  )اقتران ثابت مشتقته صفر( :ℎ́(1)، فإن 2(2)3

  

3 b) 12 a) 
    

1 d) 0 c) 
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7) 
𝑓(𝑥)إذا كان  =

6𝑥+2

3
 :𝑓́(𝑥)فإن  ،

  

𝑓́(𝑥) = 2𝑥  b) 𝑓́(𝑥) =
2

3
  a) 

    

𝑓́(𝑥) = 2  d) 𝑓́(𝑥) = 6  c) 

    

 مشتقة الاقتران عند النقطة الحرجة يساوي: (8

  

 (a عدد ثابت موجب (b صفر
    

 (c عدد ثابت سالب (a, c dكلا الاجابتين 

    

𝑔(𝑥)للاقتران  (9 = 𝑥3 − 3𝑥 جة عند:قيمة حر 

  

𝑥 = −3  b) 𝑥 = 3  a) 
    

𝑥 = 0  d) 𝑥 = ±1  c) 
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 السؤال الثاني:

 
 أجد قيمة كل نهاية مما يأتي )إن وجدت(:

1)  lim
𝑥→2

√
𝑥3+24

𝑥2

3
 

 

 = √
23+24

22

3
 

 = √
8+24

4

3
  

  = √
32

4

3
 

  = √8
3

 = 2 
 
 

2)   lim
𝑥→4

12

√𝑥
+

4

−𝑥
 

 

=
12

√4
+

4

−4
  

=
12

2
− 1  

= 6 − 1  
= 5  

3)   lim
𝑥→1

𝑥2−4𝑥+3

𝑥−1
 

 

=
0

0
 )إعادة تعريف( 

= lim
𝑥→1

(𝑥−3)(𝑥−1)

𝑥−1
  

= lim
𝑥→1

(𝑥 − 3)  

= 1 − 3  
= −2   

4)   lim
𝑥→2

2𝑥2−8

𝑥−2
 

 

=
0

0
 )إعادة تعريف( 

= lim
𝑥→2

2(𝑥2−4)

𝑥−2
  

= lim
𝑥→2

2(𝑥−2)(𝑥+2)

𝑥−2
  

= lim
𝑥→2

2(𝑥 + 2)  

= 8   
 



 

12 
 

 متحان الشهر الثانيا

 الرياضيات )أدبي(

 
 :لثالسؤال الثا 

𝑓(𝑥) ابحث في اتصال: = {
5𝑥 − 3  ,    𝑥 < 1

𝑥2 + 1  ,    𝑥 ≥ 1
𝑥عند   = 1: 

 

𝑓(1) = (1)2 + 1 = 2  
 

lim
𝑥→1+

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→1+

(𝑥2 + 1)  

               = (1)2 + 1 = 2 
 

lim
𝑥→1−

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→1−

(5𝑥 − 3)  

               = 5(1) − 3 = 2 
 

lim بما أن:  
𝑥→1+

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→1−

𝑓(𝑥) = limفإن: 2
𝑥→1

𝑓(𝑥) = 2 

 
 

𝑓(1) = lim
𝑥→1

𝑓(𝑥) = 2  

 

𝑥متصل عند  𝑓إذن الاقتران  = 1 
  

 
 
 
 
 
 



 

13 
 

 متحان الشهر الثانيا

 الرياضيات )أدبي(

 
 :رابعال السؤال

𝑦أجد مشتقة الاقتران:  = 10𝑥 +  باستعمال التعريف العام للمشتقة: 3
 

𝑑𝑦

𝑑𝑥
= lim

ℎ→0

𝑓(𝑥+ℎ)−𝑓(𝑥)

ℎ
  

    = lim
ℎ→0

10(𝑥+ℎ)+3−(10𝑥+3)

ℎ
 

    = lim
ℎ→0

10𝑥+10ℎ+3−10𝑥−3

ℎ
 

    = lim
ℎ→0

10ℎ

ℎ
  

    = 10  
 
 :خامسلسؤال الا

ستعمل القواعد لإيجاد مثل اي
𝑑𝑦

𝑑𝑥
 لكل مما يأتي: 

1)  𝑦 = 2 − 0.5𝑥2 
 
𝑑𝑦

𝑑𝑥
= −0.5(2𝑥)  

𝑑𝑦

𝑑𝑥
= −𝑥  

 

2)  𝑦 = √5 + 2√𝑥 
 

 𝑦 = √5 + 2𝑥
1

2 
𝑑𝑦

𝑑𝑥
= 2 (

1

2
𝑥

−1

2 )  

𝑑𝑦

𝑑𝑥
= 𝑥

−1

2   
𝑑𝑦

𝑑𝑥
=

1

𝑥
1
2

  

𝑑𝑦

𝑑𝑥
=

1

√𝑥
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3)  𝑦 =
3𝑥2+6𝑥

2𝑥
 

 

𝑦 =
3𝑥2

2𝑥
+

6𝑥

2𝑥
  

𝑦 =
3

2
𝑥 + 3  

𝑑𝑦

𝑑𝑥
=

3

2
  

 

4)  𝑦 = (𝑥 − 5)(𝑥 + 5) 
 

 𝑦 = 𝑥2 − 25 
𝑑𝑦

𝑑𝑥
= 2𝑥  

  
  

 :سادسلسؤال الا

𝑓(𝑥)إذا كان الاقتران:  = 𝑥3 + 3𝑥2 + 3𝑥 −  ، أجد كل مما يأتي:5
 

 .𝑓النقاط الحرجة للاقتران   (1

 )إن وجدت(. 𝑓تزايد والتناقص للاقتران فترات ال  (2
 )إن وجدت(. 𝑓للاقتران  المحلية القيم العظمى والصغرى  (3

 

𝑓́(𝑥) = 3𝑥2 + 6𝑥 + 3  
 

𝑓́(𝑥) = 0  

3𝑥2 + 6𝑥 + 3 = 0  

𝑥2 + 2𝑥 + 1 = 0  
(𝑥 + 1)(𝑥 + 1) = 0  

𝑥 = −1  

𝑓(−1) = (−1)3 + 3(−1)2 + 3(−1) − 5 = −6  
 

,1−)للاقتران نقطة حرجة  −6) 
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,∞−)لاقتران متزايد على الفترة ا +∞)

لا يوجد قيم صغرى أو عظمى للاقتران.

-1
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